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広報いまかね 2018年７月号
子育てで気になること、困っていること　　　　などふれあい相談電話（☎82-3550）まで

祝 　
平
成
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年
８
月
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日

（月）
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今

金
町
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セ
ン
タ
ー
に
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今
金

町
成
人
祭
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が
行
わ
れ
ま
す
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今
回
の
成
人
対
象
者
は
、
平

成
10
年
４
月
２
日
か
ら
平
成
11

年
４
月
１
日
ま
で
に
生
ま
れ
た

45
名
の
方
々
で
す
。

　
な
お
、
本
町
出
身
者
な
ど
で

進
学
・
就
職
の
た
め
転
出
さ
れ

て
い
る
方
も
出
席
で
き
ま
す
の

で
、
出
席
を
希
望
さ
れ
る
方
は

教
育
委
員
会
社
会
教
育
グ
ル
ー

プ
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。
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　６月２日（土）、札幌駅地下歩行空間「チカホ」
において "考古学カフェ 2018" が開催されました
（縄文のまち連絡会主催）。遺跡を有する道内の自
治体がそれぞれのまちの見どころを持ち寄り、遺
跡や考古学に関心をもってもらおうと始まったも
ので、今年で３回目。
　この中の「旧石器人のナイフづくりをのぞいて
みよう」という一角で今年も当町の宮本雅通学芸
員が石器づくりのデモンストレーションを務めま
した。宮本学芸員はピリカ遺跡で出土する石器と
同じ石材「頁
岩（けつがん）」
を用い、人頭
大程度の原石
から石刃（せ
きじん）と呼
ばれる薄くて
細長い石片を
連続して打ち
割る旧石器時

代の代表的な技術を実演しました。石刃の両縁は
非常に鋭く、旧石器人はこれをナイフのように
使ったと考えられています。
　この一日で１万人近くの人が立ち寄り、物珍し
そうに実演を見学されました。できた石刃で紙を
切る体験をした人からは、その切れ味の良さに思
わず「すごい !!」と大きな歓声が上がり、多く
の人に旧石器人の技術の一端を知ってもらえたよ
うです。
　博物館で並んでいる石器がどのようにして作ら
れたのか、その工程を見る機会はまずないことで
しょう。また、作ったばかりの石ナイフを使うの
も驚きの体験だったに違いありません。多くの人
にとって、先人たちの知恵に触れ、遠い過去に思
いを馳せる貴重なひとときとなったようです。

「考古学カフェ」で石器づくりを実演

▲札幌駅で実演する宮本学芸員 ▲実演で制作した石器
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・７/５(木 )～「七夕の会」～笹飾りをしよう～

・７/12( 木 ) ～パネルシアター

・７/19( 木 ) ～７月のお誕生会　　

・７/26( 木 ) ～水遊び　　

・８/２(木 )～水遊び

　日に日に日差しが強くなって来ました。日中は紫
外線も強いので、強い紫外線を直接浴びない様に、
帽子や長袖の衣類、日焼け止めを上手に利用してく
ださい。又、夏の外遊びは、体力を消耗するので水
分の補給や適度な休息も大切です。そして食事や睡
眠もしっかりととり暑い夏を元気に乗り切りましょ
う！！

＊なかよしルームの予定＊なかよしルームの予定

こねこちゃん広場
今金町子育て支援センター

認定こども園いまかね内　℡ 82-3810

♪今月の手遊び♪「三ツ矢サイダー」

・７/26(木)はこども園の“夕涼み会”です。
こども園のお友達と一緒に盆踊りや花火を楽しみま
せんか？
＊日　時 ： ７月26日（木）　午後７時から
＊場　所 ： 認定こども園グラウンド
※申込みは必要ありません。
参加をお待ちしています！

広報いまかね 2018年７月号
子育てで気になること、困っていること　　　　などふれあい相談電話（☎82-3550）まで

お知らせ

　　　図書室だより　　　　　　

顔でつながり、声でつながり
本でつながる・・・

■連載記事　今月のモノ！～その月に関するモノをご紹介～

■図書室リニューアルしました
　６月後半臨時休室してリニューアル作業を行って
いた図書室が７月１日よりリニューアルオープンし
ました！閲覧・学習スペースの整備や室内配置の整
備により、以前よりもわかりやすくゆっくり過ごせ
る空間になりました。
　リニューアルした図書室へ来てみてください♪

■新着本のお知らせ

【小説】
●東野圭吾最新刊！『魔力の胎動』
●辻村深月最新刊！『青空と逃げる』
●西加奈子最新刊！『おまじない』
●人気シリーズ最新刊！
　『鎌倉河岸捕物控 32 流れの勘蔵』佐伯泰英
●大活字本『珈琲屋の人々』池永陽
●本屋大賞翻訳小説部門第１位！
　『カラヴァル深紅色の少女』
　ステファニー・ガーバー作 /西本かおる訳

【児童向け読み物】
●工藤ノリコ人気シリーズ
　『ノラネコぐんだんと海の果ての怪物』
●いま大人気！『おしりたんてい』シリーズ
●人気シリーズ続々入荷！『宇宙のサバイバル』１～３

【今金町の歴史に関係のある本】
『列島の考古学 旧石器時代』堤隆
『ビジュアル版旧石器時代ガイドブック』堤隆

　　　などなど…ぜひ図書室にいらしてください♪

☆手の届くところに本があるしあわせ～ご利用ください☆

「迎え火・送り火」

先祖や亡くなった人の霊を迎えるため

に家の前で焚く火を迎え火といいま

す。この火を目印にわが家にたどりつ

くと考えられました。供養の後、お盆

の最後には霊を送ります。京都東山の

大文字は送り火のなごりです。

　先日、町民センターで開催された「おはなしこ

ろりん」へ遊びに行きました。紙芝居や絵本の鑑

賞のほか、紙ロケット作りも体験しました。シン

ガポールにも、絵本読み聞かせイベントはありま

すが、子どもは紙ロケットを作って遊んだりしま

せん。なぜなら、工作をする文化がシンガポール

にはないからです。僕は子どもの頃、いつも外で

サッカーをしていたので家で工作をしたことがあ

りませんでした。なので、僕が「おはなしころり

ん」で作った「TAS 初号機」は人生初です。完成

後、子ども達とロケット飛ばし競争を行いました

が、見事に完敗しました。しかし、僕は勝負にこ

だわらず、活動に夢中だったので、楽しかったで

す。「おはなしころりん」は子どものためになる

イベントだと思います。紙ロケット作りのような

工作活動を通じて、将来今金町から偉い科学者や

エンジニアが生まれるかもしれ

ませんね。

✉ tas.ching@town.imakane.

lg.jp

★テス日記★

国際交流推進アドバイザー テスの

★テス日記★★テス日記★★テス日記★★テス日記★★テス日記★
て す に っ き
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に家の前で焚く火を迎え火といいまに家の前で焚く火を迎え火といいま

す。この火を目印にわが家にたどりつす。この火を目印にわが家にたどりつ

くと考えられました。供養の後、お盆くと考えられました。供養の後、お盆

の最後には霊を送ります。京都東山のの最後には霊を送ります。京都東山の

・７/26(木)はこども園の“夕涼み会”です。・７/26(木)はこども園の“夕涼み会”です。

　ヨーヨーの
お土産があるよ

※水遊びの時は体
を拭くタオルと水
遊び用紙パンツの
用意をお願い致し
ます。


